

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Рафаэль

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.06.2012 18:38:45

формирования заключения врача: 10.06.2012 14:47:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/265354/answer/265533>



Заключение врача

К количественному анализу материала антитела из крови вообще никакого отношения не имеют. Но есть культуральный анализ на хламидии - делают не везде. В результате получаем препараты, к которым чувствителен данный микроорганизм.